K-Bo
1

4

OBO3HAYEHUE
banka TCY

NH neBblin

MH npaebln

KpoHuwrte
KpoHuwTe

MNpoknagka wapa
MogposeTHuK TN A

Lap SH15A
BTynka guctaHUMOHHasA

D-21mm L-53mm

bont M10x90

bont M12x35

bont M12x90
lanka M10(c.koHTp.)

lanka M12(c.koHTp.)

[posep d 12

Lan6a d 10

LWanba d 12
LWainba kagpatHaa d 12

Mos.
1

OAPKOIT "LEADER" N120-A

Cxema cbopkun

(N1 ZO_A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
NISSAN ALMERA (cepaH) 2012-... r.B. N120-A | 6,4 50 1650 1100

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, oelicmsyrowas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM 0CbIO UMU

0CAMU NpUUENa c UeHMPAnbHO PAcnONOXeHHOU OCbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
mexHuYecku donycmumoli MakcumasnbHol maccel

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EauHoo6pasHble
npeanMcaHuna, KacaloLwyeca MexaHMYeCkmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBepLlIeHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKOmMopbleé KOHCMpYyKmMueHble U3MeHeHUA
mMoeym 6bIMmb He ompakeHoel 8 HacmosAawem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAAHHbDIE

| Tun coeguHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,8 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU

TCY (N120-A) lMaKeT 2neKTPONPOBOAKM Twm.
ana NISSAN ALMERA (cegaH) Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMTYATALMM.cvrrevrerrsessssssssssssssssssssseses 1T wm.
MakeT KOMNNEKTYIOLWNX 1Twm.

3. MOHTAX TCY

NnuUeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepepn ycraHoBkoli TCY BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTEChb C

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYyLLeCTBAATBCA TOMbKO B CEPBMCHBIX LIEHTpax, WUMeIowWmx

HacToAweln nHcTpykuyueli. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeAUHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6x0QMMOCTHN).
' BHUMaHue : 6ce 601MoBbIE COEDUHEHUsI , NPU YCMAaHOBKe , UHAYANbHO He 3amsizueams !
« MNepepn Tem, Kak npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBON AIME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYATOPHYO GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHBbIM TOPMO30M, MNOA,
Kosieca NonoXuTb ynopbl.
« Mepep ycraHoBKoM TCY HEOOXOAMMO CHATb MYLLUTESb C NMOAYLWEK KPenneHus.
+ I3 bara>kHoro otaeneHns aBTOMOOWNA CHATb MIACTMKOBbBIE 3arfyLWKX B IOHXEPOHaxX Ha HOKOBbIX
NOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 3afHMX KpbibeB . [py nomMoLwm OTBEPTKM , Yepe3 3TN OTBEPCTUA HalTU
OTBETHble OTBEpPCTUA B MPOTMBOMOJNIOKHbBIX CTEHKAX JIOHXEPOHOB , OYNCTUTb OTBEPCTMA WU
NOBEPXHOCTb JIOHXXEPOHOB B MeCTax KOHTaKTa ¢ TCY OT 3alyMTHOM NAEHKN C BHELUHEN CTOPOHDI .
+ KpoHuwrTeliHbl TCY (2,3) 3akpenuTb K JIoHepoHam 6ontamu M10x90(8), BCTaBnAa AUCTAHLMOHHbIE
BTYNKNU(7) U ycunuTenbHble Wwalibsl (16) n3 6araxxHnKa aBToMoouns.
« Bontamn M12x35 (9) 3akpenuTb K KpoHwWTelHam (2,3) nonepeunyio 6anky TCY(1).
+ [pon3BecTn OKOHUATeNIbHYI0 OOTAXKY BCeX GOMTOBbIX COEAUHEHMN. YCTaHOBUTE MyLIUTENb Ha
NOAYLKMN KpenseHuns.
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pa3bem (LUP).
« MopcoeanHuTb XryT npoeogos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBToMob1ns coanacHo puc 1.
« MopcoeanHUTb akKKyMyATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHAMOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KonTtakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBoja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 7 [¢] W | KpacHbiin CuHuin
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | nosopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbII




